



В городе Нытве местный житель, обвиняемый в невыплате заработной платы, предстанет перед судом



Нытвенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя города Нытвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная неуплата свыше двух месяцев заработной платы из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, обвиняемый, являясь руководителем и единственным учредителем общества с ограниченной ответственностью, основным видом деятельности которого является оказание посреднических услуг при перевозке и транспортировке лесных грузов в целях извлечения прибыли, из корыстной и иной личной заинтересованности, до настоящего времени в полном объеме не выплатил заработную плату двум работникам предприятия за период работы с июня по сентябрь 2019 года на общую сумму более 77 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением для рассмотрения по существу направлено в суд. В целях возмещения ущерба на имущество, принадлежащее организации, наложен арест.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1628271>